LIITM. I'pynma 9-2 25.09.2017
Cepuga 5. HepaBeuncTtBo Kommn—ByHsakoBcKoro

1. Tokaxure, uro npu Beex (a, b, ¢, d) Bepro nepasenctso (a? + b?)(c? + d?) > (ac + bd)*.

2. UsBectHo, uto a + b+ ¢ = 1. Jdoxaxure, 9ro a® + b? + % > %

3. UssecTHo, uTo 922 + 1692 + 14422 = 169. Haijiure MakcuMaabHOe 3HAUCHNE BhIpazKeHHsd
6z — 4y + 24z.

4. N3BectHo, uto a + b+ ¢ = 1. Haiiaure MmakcuMa/ibHOe 3HAUYeHUA BhipazKkenusd v/4a + 1 +
V4b 4+ 14 /4c + 1.

5. Pemmre ypaprenue 2v/x + 7 + 3v/37 — 2z + 64/3x + 93 = 7+/2x + 137.

6. Jlokaxkurte, 9TO IJIsd JIIOOBIX UHUCET Aq, ..., (1gg7 U IMOJOKHTEJIbHBIX YUCeT by, ..., biggy

ClIpaBeJJINBO HECPABCHCTBO

(a1 + ... + aios7)? < a_% TR aiosy
bi+...+bgr by b1os7

7. JlokaxkuTe HepaBeHCTBO (aqby+asbs+azbs+asby) (‘;—i + ‘;—; 4 ‘g—; + %) > (a1+as+az+ay)?.

2 12
a®+b" =9,

8. Cpean Beex pemenuii (a,b, ¢, d) cucrembl { ¢ + d?> = 16, majiTu Takue, IpH KOTOPBIX
ad+bc > 12

BesimduHa b + d NpUHUMaeT HaMMeHbIlee 3HAYCHHe.
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